



Анализ практики рассмотрения обращений в органах следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области за 2013 год

Большую помощь в осуществлении следственной деятельности следственному управлению оказывает население. В истекшем году рассмотрено 1733 обращения граждан (в 2012 году рассмотрено 2063 обращения), из которых разрешено по существу 1258 (АППГ – 1562).

Из разрешенных по существу 1258 обращений, 321 рассмотрено в порядке ст. 124 УПК РФ поскольку в них обжаловались действия (бездействие), процессуальные решения следователей, руководителей следственных органов (АППГ - 800 жалоб).

Из приведенных статистических данных следует, что количество обращений, разрешенных по существу в 2013 году, уменьшилось, по сравнению с 2012 года, на 19,5% (снижение - 304 обращения), при этом, снижение произошло за счет уменьшения количества жалоб, разрешенных в порядке ст. 124 УПК РФ. Их количество уменьшилось на 59,9 % или 479 жалоб. При этом, в отчетном году имел место рост количества обращений, не требующих принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ, на 22,9 % или на 171 обращение.

Население имеет постоянный доступ к информации о деятельности СУ СКР по Пензенской области как в Интернете на его официальном сайте, а также в областных СМИ. В случае если гражданин обладает какой-либо информацией о совершенном преступлении, отнесенном к подследственности Следственного комитета, а также о противоправных действиях либо бездействии его следователей, он может в режиме «онлайн» оставить любое обращение через Интернет-приемную следственного управления на его официальном сайте penza.sledcom.ru. Так, в прошедшем году через интернет-приемную поступило 135 обращений граждан, из них 56 разрешено по существу. Кроме того, открыт круглосуточный телефон доверия – 8 (8412) 36-17-58. Все обращения, поступившие через Интернет-приёмную, телефон доверия находятся на личном контроле у руководителя управления.

В целях оперативного ознакомления с криминогенной обстановкой на местах руководителем следственного управления Трошиным О.А. осуществляются регулярные выезды в районные центры области, где еженедельно проводится личный приём граждан.

В 2013 году руководителем следственного управления лично приняты 112 граждан, в том числе 72 в помещении аппарата СУ, 32 в ходе выездов в районы области и 8 в приемной Президента РФ в Пензенской области.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Одной из основных задач Следственного управления в 1-м полугодии 2014 года остается всестороннее и объективное рассмотрение обращений граждан, незамедлительное устранение нарушений закона, выявленных в ходе разрешения жалоб, принятие действенных мер к недопущению их впредь.

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/874523/item/874526>